

27 МАЯ 2022г. в нашем детском саду состоялся выпускной.

На праздник были приглашены родители, педагоги и работники сада.

Тема праздника «Переполюх в шахматном королевстве».



Дети были все в шикарных костюмах, согласно выбранной теме и цветовой гамме.

Гостями праздника были: Шут, который прибыл к детям с просьбой о помощи - навести порядок в королевстве.



Белая и Красная королевы, которые явились с сюрпризами. Проверяли детей: на выносливость и ловкость, на внимание.



На сообразительность и конечно на знания, которым дети научились за годы проведенные в саду. Были приглашены и маленькие гости праздника, котрые проводили будущих превоклассников в их нелегкий путь.



Ребята подготовили много творческих номеров.



Песни трогали сердца, вызывали грусть и слезы, расставание с детским садом, игрушками и воспитателями.



Самым ярким и сюрпризным моментом был придворный танец - «Менуэт».



Дорогие наши
превосходники !!! Мы желаем вам успехов в учебе, отлично учиться, не киснуть, когда что то будет не получаться - идти к своей цели до конца. Стать в жизни «Большими» людьми! Не забывать своих друзей, воспитателей. Вспоминать детский сад и навещать его хотя бы иногда).

ДОБРОГО ВСЕМ ПУТИ!!!